Problemas de volimenes de revoluciéon
2° de Bachillerato

Calcular el volumen de rotacién al girar sobre el eje de abcisas:
l.y=—-x+1, 2 €[0,1]
2. y=4—2% €0,
3. y=vV4a—22 20,2
4. y=2% 2 €0,1]
5. y =z, z €[1,4]
6. y=V4—a2 zel-272
7. y=2x? z€l0,1]

:I,‘2

8. y:4—?, x € [-2,2]
Calcular el volumen de rotacién al girar sobre el eje de ordenadas:

1. y=2°% 20,2

2.y =16 —22, z €0,4]
3. y=2?3 20,1

4. x = —y* + 4y, y € [1,4]

Calcular el volumen de rotacién de una region al girar sobre el eje indi-
cado:

l.y=+vVz,y=0, =4

(a) del eje x

(b) del eje y

(c) delarecta z =4
)

(d) delarecta z =6



(a) del eje x
(b) de larectay =6

4. y=6-2z -2 y=x+6

(a) del eje x
(b) de la recta y =3

Calcular el volumen de rotacién de una regién al girar sobre la recta
y =4

4. y=secz, y=0, 0<z <

Calcular el volumen de rotacién de una regién al girar sobre la recta
r =06:



Calcular el volumen de rotacién de una region al girar sobre el eje x:

_ 3
Cr+1

4. y y=0,2z=0, =38
5. y=e¢* y=0,2=0,z=1
6. y:em/Q, y=0,z=0, x=4

7. y=vVsinx, y=0, =0, z =

IR

8. y=+/cosz, y=0, =0, z =



